
  OBEC ŠEMETKOVCE, 090 03 Ladomirová

 
Zápisnica 

zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva  v Šemetkovciach 
konaného dňa  19.marca 2026

č. OcÚ Šem - 2026/1-1/OZ

Prítomný: 
Starosta obce: Ján Marchevský 
Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny 

Zapisovateľ: Miroslav Haščák 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Šemetkovciach otvoril starosta obce Ján Marchevský, ktorý privítal 
poslancov. Konštatoval, že všetci poslanci včas obdŕžali pozvánku s programom rokovania. Zasadnutia sa zúčastnili 
všetci poslanci.

Prezenčná listina tvorí prílohu tejto zápisnice. 
OZ bolo uznášania schopné vo všetkých bodoch rokovania. 

Starosta navrhol program rokovania nasledovne:

 
1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia zastupiteľstva v Šemetkovciach 
4  Vyradenie prebytočného majetku obce
5. Organizovanie kultúrno spoločenského podujatia „Deň matiek 2026“
6. Organizovanie súťaže vo varení guľášu „GULAŠ CUP 2026“ o putovný pohár poslanca  Prešovského 
samosprávneho kraja  Jána Hirčka.

             7. Návrh na uznesenie
             8. Záver

 

K bodu1 Otvorenie 

Schôdzu zasadnutia obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce, ktorý prítomných privítal  a oboznámil 
s programom schôdze. Návrh programu bol prednesený na schválenie a jednohlasne schválený. Po schválení 
programu rokovania bol určený zapisovateľ a overovatelia zápisnice.  



K bodu 2 Zapisovateľ a overovatelia zápisnice

zapisovateľ : Miroslav Haščák
overovatelia zápisnice:

                                 Milan Gerek
                    Ján Marchevský ml.
 

K bodu 3 Schválenie programu zasadnutia zastupiteľstva v Šemetkovciach
Po prečítaní programu zasadnutia obecného zastupiteľstva bol prítomnými poslancami schválený.

K bodu 4 Vyradenie prebytočného majetku obce
Po prehodnotení inventárneho záznamu majetku obce prítomnými poslancami bol vyradený prebytočný majetok 
Prietokový ohrievač, Notebook a 2 ks Futbalová bránka AGA v celkovej hodnote 689,44 eur.

K bodu 5 Organizovanie kultúrno spoločenského podujatia „Deň matiek“
V súvislosti so sviatkom Dňa matiek starosta obce navrhol zakúpiť nielen pre matky, ale aj pre všetky ženy v  našej 
obci karafiat + darčekovú poukážku v hodnote cca 15 eur na osobu spojené s občerstvením a hudbou, spolu cca 
1000 eur, ktoré by boli odovzdané poslancami pri príležitosti ich sviatku Dňa matiek dňa 24.05.2026. Tento návrh 
prítomní poslanci jednohlasne schválili.

K bodu 6 Organizovanie súťaže „GULAŠ CUP 2026“ o putovný pohár poslanca PSK Jána Hirčka.
Na zabezpečenie  súťaže vo  varení  guľášu sa  prítomní  poslanci  dohodli  na  27.  júna 2026.  Obec zabezpečí  
usporiadanie súťaže v spolupráci s p. Hirčkom.
K bodu 7  Návrh na uznesenie
Návrh na uznesenie zo zasadnutia  Obecného zastupiteľstva prečítal  poslanec Miroslav Haščák.  Tento návrh 
poslanci OZ schválili jednohlasne. Uznesenie zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva ako aj prehľad o hlasovaní 
poslancov tvorí prílohu tejto zápisnice.
K bodu  8  Záver  :  Keďže  program  zasadnutia  OZ  bol  vyčerpaný  a  nikto  z  prítomných  už  nemal  žiadne 
pripomienky, dotazy, ani doplňujúce návrhy, pán starosta poďakoval všetkým za účasť na tomto zasadnutí a OZ 
ukončil.

 Zapisovateľ : Overovatelia zápisnice:



                OBEC ŠEMETKOVCE, 090 03 Ladomirová

 
Uznesenie 

zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva  v Šemetkovciach 
konaného dňa  19.marca 2026

    č. OcÚ Šem - 2026/1-1a/OZ

Uznesenie č. 1/2026

Obecného zastupiteľstva v Šemetkovciach 

A. Berie na vedomie 

- určenie zapisovateľa zasadnutia poslanca Miroslava Haščáka a určenie zapisovateľov poslancov 
  Milan Gerek a Ján Marchevský ml.

Ján Marchevský, starosta obce   ....................

B.         Schvaľuje 

-   program schôdze obecného zastupiteľstva

-   vyradenie prebytočného majetku obce podľa zoznamu.

-   finančné prostriedky na organizovanie Dňa Matiek vo výške cca 1000 eur.

         - uznesenie zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva dňa 19.03.2026

Ján Marchevský, starosta obce   .................... .

Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 5            Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa: 0 

Zapisovateľ:          Miroslav Haščák             ......................

Overovatelia:        Milan Gerek                     ......................
 

               Ján Marchevský ml.         ......................
  

Ján Marchevský 

      starosta obce


